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ATA DA VIGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 14/05/2025. 

 

Ao décimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira e Vereador 

Mauricio Chagas. Totalizando a presença de dez vereadores e quatro ausentes: vereador 

Vinicius Bonitão, Vereador Raphael Duarte, Vereador Dudu 2D e vereador Rodrigo Rodrigues. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 20ª 

Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2025, de autoria 

do vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao 

senhor Gileade Amaro de Albuquerque”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTEE SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Vinny – Apresentou 04 Pedidos de Providência. Vereador Zé Chaleira – 

Apresentou 01 Pedido de Providência. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 01 

Pedidos de Providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao 

Prefeito Marotto Miranda a reforma da quadra poliesportiva da Escola Municipal Dr. Manuel 

Reis, localizada na Rua Pref. José Montes Paixãonº700, EdsonPassos. - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos o recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Aurora, Edson Passos. Vereador 

Mauricio Chagas - Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria de Transporte a 

implantação de um semáforo na Rua Cesário em frente a Creche Municipal Curumim, Santo 

Elias. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Tiago Kurtz 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhor: - EVERSON NILDO RAMOS DE 

FREITAS. TEMA LIVRE: O vereador Mauricio Chagas fez o uso a tribuna para tratar 

sobre a importância da sua indicação legislativa. Em seguida, o Secretário comunicou a 

existência de um Requerimento de Urgência Especial de autoria do vereador Diogo Talento, 

respectivamente, para que sejam colocados na Ordem do Dia o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 35/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. O 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça foram colhidos de forma verbal, sendo aprovado 

por unanimidade pelo Vereador Marcel Taí Gostei e vereador Leo Primo. ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA – Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2025, de 

autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes 

para a população mesquitense. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para agradecer 

a presença do público da presente sessão. O vereador Vinny fez o uso da tribuna para ressaltar a 

importância dos seus pedidos de providência. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para 

expressar seus sentimentos de pesar ao vereador Vinny e agradecer a Procuradora Geral do 

Municipio Dr. Claudia. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 20° Sessão Ordinária. 


